

淀粉含量≤1% 保持鲜嫩水分不可少

无淀粉火腿并非都是肉

如今市面上一种“无淀粉火腿”受到了不少消费者的青睐,“无淀粉火腿”好在哪里呢?火腿里面真的没有淀粉吗?

家住市中区振兴路高女士的儿子童童平时爱吃火腿,高女士每次去超市总会买一些火腿或肉肠。前阵子她在逛超市的时候偶然发现一款火腿上面标注着“无淀粉火腿”,心想童童老是抱怨火腿淀粉太多不好吃,这款无淀粉火腿一定会让儿子喜欢的。虽然价格相比一般的火腿有些贵,但高女士

毫不犹豫地买了几根。“回到家后童童看到我给他买的火腿,便高兴地吃了起来,不过他的回答却是这种火腿和其它火腿的口味也差不多。”高女士说,儿子的话让她感到了怀疑,这无淀粉火腿真的不含淀粉吗?如果没有淀粉为什么儿子说口味相差无几呢?

无淀粉火腿在市区内多家超市均有售,其价格要比普通火腿高出20%到30%。据多家超市工作人员介绍,这种火腿的销量还算不错,多数消费者都是奔着“无淀粉”这三个字才

购买的。在市中区华山路上的几家超市内记者找到了一款无淀粉火腿,发现虽然在产品的正面标有“无淀粉火腿”五个字,但在背后的产品配料表中,依然标有淀粉含量≥1%的字样,而其它品牌的无淀粉火腿,均是一样的标注。

“从没注意过后面的配料表,一直以为无淀粉火腿真的一点淀粉都没有。”正在超市购物的李女士说。

解放路某超市的销售员表示,除了肉以外,火腿内还含有

很多的水,一块鲜嫩而有弹性的火腿,很大程度上是靠水撑起来的。不仅如此,很多火腿虽然打着“无淀粉”的旗号,但并非一点淀粉都没有,肉多了自然价格要贵上一些。“建议消费者在选购火腿时要先看火腿包装上所写的配料表,根据肉质、淀粉含量和价格来对比其他火腿,以此来决定是否有购买的价值,不要盲目相信无淀粉火腿就一定是好的,就一定要贵。”业内人士建议道。

(记者 寇光)

收到代办驾照短信 交警提醒别上当

近日,市民赵先生收到一条代办驾照的短信,短信称快速办理真实免考驾驶证,不需要去驾校考试,只需要缴纳一定的押金、材料,15天就能轻松拿到驾照。“真的可以不考试就能拿到驾照?这可信吗?”赵先生对此信息表示质疑。

随后,记者拨通了短信上的预留号码,对方自称姓陈。当记者询问是否可以快速办理真实免考驾驶证时,对方介绍了办理流程:“要把办理需要的材料通过邮件给我们发过来,需要办理人把身份证扫描原件,左手大拇指指纹,还有白底彩色一寸照片一张,在电子邮箱里写上自己的联系电话和联系地址以及需办驾驶证的要求发到电子邮箱。”随后陈姓男子表示办理C1驾照需要5500元,15天办好。“材料发到邮箱后需要缴纳1000元押金,我们会在15天后按照邮箱预留地址把驾照送到您家,工作人员会陪同你去当地交管部门查询驾照真实性,驾照合格了,我们再收取余下的钱。”该男子说。

针对此情况,市交警支队驾管科的工作人员表示这很可能是诈骗行为,“正常途径学驾照各科目都有时间限制,最快也要两个月,建议市民想要考取驾照一定要按照正规程序到正规的驾校报考。”

(特约记者 王雪纯 记者 邵士营)

救助 先心病患儿

近日,“中国少年儿童文化艺术基金”复旦大学附属医院的知名专家,亲临滕州市就贫困先心病患儿救助标准与滕州市红十字会进行座谈,并达成救助意向,与滕州市红十字会联合开展救助活动,对滕州市27名符合条件的先心病患儿进行救助。

(特约记者 侯志龙 郭潇繁 王银 摄)



学校门口又现满地宣传单

家长不待见 坑苦环卫工

距离暑假还有5天的时间,各种各样的暑假辅导班便将目标对准了即将放假的小学生们。6月30日下午,我市部分小学外都有这样的景象:花花绿绿各种各样的辅导班宣传单已经铺满了校外的地面。一阵风吹过,五颜六色的宣传单页还随风飘两下。而拾荒者与环卫工则跟着这些宣传单页转悠,试图将它们归置到一处,可宣传单页实在是数量太多而且还难以清理。



小学成传单散发者“乐园”

6月30日16时左右,就在回民小学学生放学之际,校门口除了学生和接送孩子的家长之外,还多了一些辅导班散发宣传单的人员。他们拎着装得满满的手提袋,怀里还抱着厚厚的一沓宣传单向路过的家长

与学生招手,还把宣传单放到家长们的电动车筐里。

而传单被发到家长与学生的手中后,一般的下场都是被随手扔掉,几乎没有认真阅读的,很多学生遇到散发传单的人都是躲着走。

从地上散落的传单可以看到,这些辅导班五花八门。英语班、奥数班、钢琴班、书法班、跆拳道班、拉丁舞班……各种各样的补习班纷纷对小学生的学生展开猛烈的攻势,进行生源抢夺战。

不少家长表示不会去看宣传单上的信息。“我孩子一直学习挺好,辅导班的话,我们也是去青少年宫办的辅导班。我总觉得这些发传单的都是私人办的小辅导班,不可靠。”一位家长表示。

传单成垃圾 坑苦环卫工

不仅回民小学外如此,实验小学,解放路小学,立新小学皆是如此。据了解,校门口发传单的辅导班人员最多能达

到十多个,地上每天散落的宣传单大概能有三四斤左右。一环卫工人表示:“年年这个时候都是我们最辛苦的时候。一

个暑假,一个寒假,放假之前那辅导班就跟疯了似的,宣传单是铺天盖地的。我就不明白了,印那个不花钱吗?明明没

几个人看,怎么还前仆后继地往人手里塞?”

市民:希望有人管管传单散发者

“这些辅导班几天前就来发传单了,这两天尤其严重。你看看这路,满地都是宣传单,就

跟铺的地板砖似的。风一吹到处飘,环卫工人都得追着扫。那么热的天,环卫工人一般都是

上年纪的人。有时候我们都看不下去了,就会送他们一瓶水喝。”实验小学外小吃摊主表

示,“希望有关部门能加强对宣传单派发人员的规范和约束。”

(记者 苏羽 刘一单 文/图)

(特约记者 金亮)

夏季游泳馆“戏水” 新手勿到深水区

6月29日下午两点时室外温度达到35度,炎热的天气使不少人坐立不安,于是不少人选择去游泳消暑。

当天下午,记者来到滕州市某游泳馆,几百平米的空间内,满满当当的全是人。浅水区成了人口密度最高的地方,经常可以看到一些腰上套着救生圈的人试图向深水区游去,但是很快便会被工作人员制止。短短两个小时内,就有3名初学者被救生员从深水区救上来。“我不会游泳,甚至泳池也没来过几次,但是朋友告诉我,想学会游泳,必须得呛几次水,我便听了他的话,从深水区下的水。万万没想到,一下水我便慌了神,因为毕竟脚触不到地。隐约中我听到朋友在旁边教我怎么游,但是那时候我根本听不进去,最后还是被周围几个人把我救上来的,今后我再也不敢去深水区了。”一名被救者道。

“游泳馆内准备了长木棍、救生圈、救生衣等施救设备,这些都是有人溺水时施救用的,而且我们这里每个工作人员的水性都很好。”一名工作人员说,“我们每天的工作就是看着泳池,防止意外发生。但是有些初学者总是试图向深水区游去,这也加大了我们的工作难度。毕竟会不会游一眼就能看出来,有时候我们制止他们的行为时,还会遭来谩骂。但我们还是要制止,这毕竟是我们的工作,也是对他们好。”

这家游泳馆的馆长说:“我们游泳馆都有专人在馆内看护,并配备了全套的施救设备。但是有些市民依然到露天场所游泳,这种情况下,一旦发生意外,后果将不堪设想。”该馆长告诉记者:“假如发生了意外情况需要施救时,应从溺水者的后方进行救助,让溺水者头部露出水面。若溺水者已无意识,应迅速将溺水者仰卧,把头偏向一侧,清除口鼻内淤泥杂草。若溺水者呼吸微弱或无呼吸,应迅速对其进行人工呼吸和胸外按压。”

(特约记者 金亮)